
 

MAȘINĂ DE POPCORN POOF ESPERANZA 
 

 

INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA 
Când utilizați acest aparat electric, respectați întotdeauna avertismentele privind siguranța. Următoarele 

instrucțiuni trebuie respectate pentru a reduce riscul unui incendiu, șoc electric sau accidentări. Citiți acest 

manual cu atenție înainte de a utiliza aparatul. Păstrați manualul într-un loc sigur pentru consultări ulterioare. 

 Utilizați apratul conform intrucțiunilor din acest manual. 

 Verificați dacă tensiunea indicată pe aparat corespunde cu tensiunea de la priză, înainte de a utiliza 

aparatul. 

 Utilizați întotdeauna o priză cu pământare. 

 Verificați periodic dacă dispozitivul este deteriorat. Nu utilizați aparatul dacă cablul de alimentare, 

ștecherul sau încărcătorul sunt deteriorate sau dacă orice componentă a aparatului a fost scăpată pe 

jos sau deteriorată. Dacă cablul de alimentare este deteriorat, trebuie înlocuit la un service autorizat 

pentru a evita pericolele de natura electrica. 

 Nu încercați să reparați dispozitivul singur. 

 Acest aparat nu este adecvat pentru a fi utilizat de copii sau de persoane cu capacitați fizice, 

senzoriale și mentale reduse, sau cu lipsă de experiență sau cunoștine decât dacă persoana 

responsabilă pentru siguranța lor îi supraveghează sau le explică modul de utilizare al aparatului. 

Este necesară supravegherea atentă dacă aparatul este utilizat lângă copii, animale sau plante. 

 Nu lăsați copiii să se joace cu ambalajul deoarece există riscul de a se sufoca. 

 NU trageți niciodată de cablu pentru a-l deconecta de la priză, prindeți și trageți de ștecher. 

 Nu utilizați aparatul cu un prelungitor, decât dacă acesta a fost verificat și testat de un tehnician 

calificat. 

 Nu închideți ușa peste cablu și nu trageți cablul în jurul marginilor ascuțite sau a colțurilor. Nu 

permiteți ca cablul de alimentare să fie comprimat sau îndoit. 

 Nu utilizați accesorii care nu sunt recomandate de producător, în special accesorii care nu sunt 

furnizate împreună cu aparatul. 

 Lăsați aparatul să se răcească timp de 5 minute înainte de a-l utiliza din nou. 

 Nu adăugați NICIODATĂ ulei sau grăsimi în camera pentru popcorn, în caz contrar veți deteriora 

dispozitivul. 

 Nu puneți NICIODATĂ bureți umezi în camera pentru popcorn. 

 Nu introduceți NICIODATĂ dispozitivul în apă, alte lichide sau în mașina de spălat vase. Vă puteți 

pune viața în pericol din cauza riscului de electrocutare. 

 Nu utilizați NICIODATĂ agenți de curățare abrazivi sau obiecte ascuțite (perie abrazivă sau cuțit) 

pentru curățare. 

PREPARAREA 
Înainte de a utiliza mașina de popcorn pentru prima dată, asigurați-vă că: 

 Scoateți dispozitivul din ambalaj. 

 Desfaceți complet cablul de alimentare. 

 Puneți dispozitivul pe o suprafață plană, uscată, rezistentă la căldură, departe de alte obiecte sau 

aparate. Mașina de popcorn este acuma pregătită pentru a fi utilizată. 

 

COMPONENTE INCLUSE ÎN SET 



 Cupă cu aripioare pentru măsurat / topire unt (1) 

 Capac superior cu găuri (2) 

 Unitate de bază cu cameră pentru popcorn (3) 

 

NOTĂ: 
Cupă multifuncțională: 

1. Cupă pentru măsurat: Puteți adăuga doar o cupă de boabe de porumb în camera pentru popcorn la 

fiecare utilizare. NU adăugați mai mult decât intră în cupa de măsurat. 

2. Topire unt: Dacă doriți să topiți unt pentru popcorn,  adăugați o bucată mică de unt în cupa de 

măsurat. Apoi puneți cupa pe capacul superior și asigurați-vă că aripioarele sunt fixate bine în locul 

din capac. Căldura provenită din camera pentru popcorn va topi untul. După ce s-a facut tot popcorn-

ul, turnați untul topit peste popcorn-ul proaspăt. 

 

MOD DE UTILIZARE 

 Asigurați-vă că aparatul de popcorn este curat și uscat. 

 Puneți aparatul pe o suprafață plană sau pe o masă, aproape de o priză. 

 Scoateți capacul și cupa de măsurat de pe unitatea de bază. 

NOTĂ: 

NU adăugați mai multe boabe de porumb decât intră în cupa de măsurat. 

Nu adăugați NICIODATĂ ulei sau grăsimi în camera pentru popcorn, în caz contrar veți deteriora 

produsul. 

 Puneți capacul și cupa de măsurat pe unitatea de bază. 

 Puneți un recipient mare, rezistent la căldură, sub ieșirea capacului pentru a prinde popcorn-ul. 

 Conectați aparatul la priză și porniți-l. 

 Camera pentru popcorn va încălzi și va roti boabele de porumb și după un minut sau două popcorn-

ul prospăt și cald va începe să sară din camera de popcorn în recipient. 

 Opriți întotdeauna aparatul după fiecare tură, scoateți boabele de porumb rămase în camera pentru 

popcorn. Odată ce popcorn-ul este în recipient puteți adăuga ingredientele preferate sau unt topit 

peste popcorn-ul cald. 

 

Cum să obțineți popcorn mai sărat și/sau mai aromat? 
Puneți popcorn-ul gata făcut într-un bol și pulverizați ulei de măsline pentru a le umezi. Presărați sare sau 

alte condimente. Acoperiți bolul (puteți utiliza un bol de plastic cu capac) și scuturați-l pentru a face ca sarea 

sau condimentele să ajungă pe toate bucățile de popcorn. 

NOTĂ: 

Lăsați aparatul să se răcească timp de 5 minute înainte de a-l utiliza din nou. 

 

SFATURI  PENTRU AROME INOVATOARE 
Odată ce ați terminat de facut popcorn-ul, puteți adăuga topping-ul și condimentele preferate. Păstrați-l 

tradițional, adăugând zahăr sau sare, sau de ce să nu încercați un amestec din cele sugerate de noi pentru a 

crea arome noi și inovatoare...opțiunile sunt nelimitate! 

Variante de topping-uri și condimente: 
Sare / Zahăr / Unt / Pudră de usturoi / Oregano / Parmesan / Scorțișoară / Ulei de susan prăjit / Caramel / 

Sare și oțet / Piper negru / Sos tabasco / Boia de ardei / Ciocolată topită 

 

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

 Opriți dispozitivul și deconectați-l de la priză. 

 Lăsați aparatul să se răcească complet. 

 Scoateți capacul și cupa de măsurat și curățați-le utilizând un burete moale, umed. 

 Scoateți boabele de porumb care nu s-au făcut din camera pentru popcorn. 

 Puteți curăța camera pentru popcorn cu un material textil moale și uscat. Nu introduceți niciodată 

burete umed în camera pentru popcorn. Puteți de asemenea să curățați exteriorul unității de bază cu 

un burete umed. 

 Nu utilizați NICIODATĂ agenți de curățare abrazivi sau obiecte ascuțite (perie abrazivă sau cuțit) 

pentru curățare. 

 

DATE TEHNICE 
Intrare – 100-240V; 50/60Hz 

Putere max. - 1200 W 

Capacitate – 0,27 l 


